

通关率不到0.1%的游戏刷爆朋友圈，  
创始人坦言“喜骂都能接受”

# 来听听“羊了个羊” 背后的精彩故事



最近，《羊了个羊》刷爆朋友圈。众多玩家里，有人玩到凌晨熬红双眼，有人功亏一篑怒气值拉满，有人苦心钻研破解攻略，有人已默默背熟广告台词……还有人通过游戏参透人生——牌面很复杂，困难一层又一层，槽位只有那几个，但谁都不想这么算了。随着游戏的爆火，围绕着游戏有了各种质疑。对此，《羊了个羊》创始团队、简游科技创始人张佳旭日前坦言，玩家的喜骂都能接受，“这代表他真正地参与了进来”。

## ■ 游戏名无特别含义 将游戏体验放在第一位

记者:游戏为什么叫《羊了个羊》?  
张佳旭:没有什么别的考虑，就希望用户能记住它，有时候苦思冥想出的名字反而没那么有意思。做游戏和玩游戏其实是一样的，都是一种玩的心态。

记者:有人能过第二关吗?  
张佳旭:当然。昨天我们看到一个主持人在直播LOL，他在玩《羊了个羊》，突然过关了，他立马跳起来庆祝，一激动，LOL都不播了，拿着手机喊“过关了，过关了”。

记者:网上流传的一些截图显示，最

后几块无法消除，这是bug吗?  
张佳旭:摆列方法和视差让人感觉只剩这两块了，其实这两个方块底下还有，只是叠住了，如果这时候还有随机洗牌道具，就能过关了。

记者:很多玩家在批评这款游戏，你怎么看?

张佳旭:玩家的喜欢或者骂，我们都能接受。玩家有情绪的时候，其实代表着他真正参与进来，觉得这个游戏好玩。我们对于社交游戏是有自己的要求和准则的，游戏体验一定是第一位的。

## ■ 团队成员“半路出家” 网传营收数据不真实

记者:互联网上流传的《羊了个羊》营收数据，是真实的吗?

张佳旭:那些都是假的。我们在这个项目上没有开放banner(横幅广告)窗口。正常来说banner收入可以占到运营收入的很大一部分。但我们为了玩家体验，怕玩家误点误操作，就去掉了所有这些banner，拿掉了有损用户体验的内容。现在只加了广告视频，还是在不影响游戏本身玩法的基础上进行添加。

## ■ 希望热度降下来 把快乐交给真正的玩家

记者:游戏爆火的这几天，你和团队说了什么?

张佳旭:我跟他们说，在座的各位，绝对是我们这辈子值得骄傲的一件事。我们本来想着这个游戏挣十万块钱就行，但是现在已经远超出我们的预期。我们有什么其他的希望吗?并没有。

希望大家玩游戏是为了开心。我

记者:《羊了个羊》是如何策划的?

张佳旭:开发《羊了个羊》的三个组，人员背景都很有意思。其中一位策划是个1998年的小姑娘，之前是做行政工作的。我们看重了她的热情就招进来了，没想到学习能力很强。一个是Android、iOS转的creator开发，他自己自学的服务器搭建。我们没有太多预算，这位小伙伴边学边写。这款游戏的“美术”之前是做重度游戏的，这次也是第一次做休闲游戏。

们不希望引发这么大的讨论，因为游戏去吵架、抢热搜，太影响社会资源了，这让游戏变成了没有意义的事。

喜欢玩这个游戏的朋友，可以安安静静玩；不喜欢的转身离开，我们也不挽留，将快乐交给真正的玩家。现在看到热度下来了，我其实很开心，终于回归到我们做游戏的本质。

据北京青年报

## 亚洲铁人三项锦标赛 中国队获1银2铜

新华社北京电 中国铁人三项运动协会消息，在当地时间17日至18日于哈萨克斯坦阿克套举行的2022年亚洲铁人三项锦标赛中，中国队选手林鑫瑜、杨一凡分获女子优秀组银牌、铜牌，中国队还在混合接力赛中摘铜。

女子优秀组比赛中，中国队选手杨一凡、林鑫瑜、韦雯和两名日本运动员在游泳赛段率先起水。

自行车赛段，中国队三名运动员轮流领骑，与身后的集团拉开差距。林鑫瑜、杨一凡在跑步赛段不断调整节奏，最终分列二、三位；日本运动员高桥侑子获得该组冠军。男子优秀组比赛中，日本运动员包揽前三，中国队选手王楠贺以第11名完赛。

混合接力比赛中，派出林鑫瑜、杨一凡、王楠贺、范俊杰参赛的中国队以微弱差距第三个通过终点，日本队、中国香港队分获金、银牌。

## 2022年金足奖男足 30人候选名单公布 中国球员武磊入选

新华社北京电 金足奖组委会日前公布了2022年金足奖男足30人候选名单，中国球员武磊入选。

金足奖于2003年创立，由蒙特卡洛“世界冠军俱乐部”主办，参评资格为年龄在28岁及以上的杰出现役足球运动员，其个人和团队成绩突出且品行广受认可。该奖项每年评选一次，每次只有一位当选，每位球员只能获奖一次。

获奖者由金足奖受邀媒体和球迷共同投票选出。此前获奖者包括克·罗纳尔多(C罗)、莫德里奇、布冯、伊涅斯塔等著名球星。

在今年7月公布的2022年金足奖男足50人候选名单中，包括武磊和郑智两名中国球员。2022年金足奖女足50人候选名单也有杨丽、李影两名中国女足球员在列，但二者均未能进入女足30人候选名单。

## U20男足亚洲杯预选赛 中国队小组第二晋级

新华社沙特阿拉伯库巴电 18日在沙特阿拉伯库巴市举行的U20男足亚洲杯预选赛A组最后一轮比赛中，中国队虽然0:1负于沙特阿拉伯队，但依然以5个成绩最好的小组第二身份晋级。

本场比赛中国队排出了451阵型，主力前锋7号艾菲尔丁突前冲击对方防线，整体战术以稳守反击为主。沙特队阵型较为前压，依靠娴熟的传切配合调动中国队防线寻求突破机会。

全场比赛唯一进球出现在上半场补时阶段最后一分钟，沙特队通过一次角球机会由苏莱曼补射得分。

根据U20男足亚洲杯预选赛出线规则，10个小组第一和5个成绩最好的小组第二晋级。本场比赛之后，沙特队3战全胜积9分排小组第一直接出线，中国队2胜1负积6分排小组第二，同时手握6个净胜球，从而锁定晋级资格。

U20男足亚洲杯决赛阶段比赛将于明年在乌兹别克斯坦举行。胡冠

